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Передплата  на газету «Аспект» 
не закінчується ніколи! 

Щоб отримувати газету у наступному місяці, її потрібно пе-
редплатити до 10 числа поточного.  Вартість передплати:

на 10 місяців – 52,10 грн, 
на 6 місяців – 31,26 грн, 
на 3 місяці    – 15,63 грн, 
на 1 місяць   –  5,21 грн. 
До вартості передплати не входить її оформлення у поштових
відділеннях. Передплатити газету «Аспект» можна у будь-якому
поштовому відділенні України, а також на сайтах: ДП «Преса»
www.presa.ua, або УДППЗ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua.

Наш передплатний індекс 23202
http://www.kvpu.org.ua

Гірка пігулка для
медичної галузі
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Є люди, 
які своїми вчинками 
та незламною 
громадянською 
позицією змушують
щиро захоплюватися
ними та перейматися
їхньою долею

Справжня патріотка 
із Вугледара

�

– На жаль, на вітчизняну медичну
галузь на нинішній рік передбачено на
2,5 млрд грн менше, ніж у 2015 році. Це
фактично продовження негативної ми-
нулорічної тенденції. Як результат, у ре-

гіонах медичні заклади вже недоотри-
мали державних коштів на виплату зар-
плат працівникам. Наприклад, у
Кам’янсько-Дніпровському первинному
медико-санітарному  центрі у Запорізь-

кій області на це не вистачає 1 млн грн,
а в Малинському територіальному ме-
дичному об’єднанні на Житомирщині – 
5 млн грн. Подібна ситуація у всіх регіо-
нах України. Тому фінансування медич-
ної галузі потрібно збільшувати. Адже,
ніде правди діти, у країні – інфляція,
зросли ціни. Відповідно, й вартість лі-
карських засобів збільшилася. Тобто,
зараз у лікувальних закладах коштів на
закупівлю медикаментів поменшало. Та
й населенню їх ні за що придбавати, бо
доходи зменшилися. До того ж ліквідо-
вані деякі медичні держпрограми – їх за-
лишилося трохи більше десяти.

ОЛОВА Конфедерації вільних профспілок
України Михайло Волинець вкотре закликав
владу не знищувати систему професійно-

технічної освіти в Україні. Профспілковий лідер
свого часу закінчив професійно-технічне учи-
лище, й  це допомогло йому у житті. Про це він
розповів на своїй сторінці у  Facebook: 

«Конфедерація вільних профспілок України продовжує за-
кликати владу не знищувати систему професійно-технічної осві-
ти. Я вдячний долі за те, що мені пощастило навчатися у гір-
ничому професійно-технічному училищі №5 Донецької області.
Здобуті знання і отримана професія не раз прислужилися мені у
житті. Тому закликаю владу не позбавляти молоді майбутнього!

Я завжди з гордістю показую свій атестат, виданий у 1975
році, про присвоєння мені кваліфікації електрослюсаря підзем-
ного четвертого розряду. І мене непокоїть, чи матимуть змогу
молоді українці отримати подібне підтвердження того, що вони
мають кваліфікацію й можуть працювати за отриманим фахом
та заробляти собі на життя?

Згідно із Законом «Про Державний бюджет на 2016 рік», з 
1 січня нинішнього року фінансування професійно-технічних за-
кладів відбуватиметься з місцевих бюджетів. А отже, й майно та
територію цих навчальних закладів передадуть з державної у ко-
мунальну власність. Таким чином відбувається не реформуван-
ня, а знищення системи профтехосвіти. Але що ми матимемо у
майбутньому: відсутність кваліфікованих кадрів, зростання без-
робіття серед молоді й зростання злочинності? Дуже легко голо-
сувати за подібні зміни до держбюджету, коли твої діти гаранто-
вано навчатимуться у найкращих вітчизняних, а здебільшого за-
кордонних вишах. Та при цьому не варто забувати, що право на
освіту мають усі діти в Україні. Потрібно дбати й про тих, чиї бать-
ки не отримують великих зарплат, або хто взагалі не має сім’ї.
Варто також поважати робітничі професії, без яких не можна
обійтися на ринку праці». 

А МЕДИЧНУ галузь України у цьогорічному бюджеті ви-
ділено 56,5 млрд грн, що на 5% менше, ніж торік. Вод-
ночас Кабінет міністрів у своєму звіті говорить про успі-
хи у реформуванні медицини. Як пояснює голова Віль-

ної профспілки медичних працівників України Олег ПАНА-
СЕНКО, передбачені у бюджеті кошти не покривають усіх по-
треб галузі, а реформи здебільшого призводять до негатив-
них наслідків. Профспілковий лідер вважає, що такою без-
думною політикою влада доводить медиків до зубожіння, а
пацієнтів позбавляє права на отримання якісної медичної до-
помоги:

Продовження на стор. 3
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Не знищуйте 
профтехосвіту!
Г

Верховна Рада 4 лютого таки скасувала передачу фінансу-
вання професійно-технічних навчальних закладів виключно
з місцевих бюджетів. Таким чином, парламент унормував пи-
тання розподілу повноважень при фінансуванні закладів
профтехосвіти між обласними бюджетами та бюджетами
обласних центрів. Передбачається, що їх фінансуватимуть
за рахунок коштів обласного бюджету та бюджету обласних
центрів, а також за рахунок освітніх субвенцій з державного
бюджету. Проте це лише частково вирішить проблему з фі-
нансуванням закладів професійно-технічної освіти, і тому
згодом доведеться знову повертатися до цього питання. Та-
ку думку висловила народний депутат Оксана Юринець. За
її словами, потреба у фінансуванні професійно-технічних за-
кладів освіти становить на цей рік 5,8 млрд грн, а з резерв-
ного фонду виділено лише 2 млрд грн. 

У НОМЕР!�
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У вибій не спустилися
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ЗАЯВА

Незалежної 
профспілки 

гірників України
На лідерів та активістів НПГУ посилюється

неприхований тиск та намагання залякати їх
усіма можливими засобами, включаючи і засто-
сування фізичної сили. Дійшло до того, що
«смотрящі» міністра енергетики та вугільної
промисловості Володимира Демчишина вдаю -
ться до фізичної розправи над лідерами НПГУ,
які борються проти знищення енергетичної га-
лузі України, і зокрема бездумного закриття
шахт.  

Так, 3 лютого 2016 року поплічники Андрія
Венгрина, «смотрящого» міністра Демчишина,
жорстоко побили голову первинної профспілко-
вої організації НПГУ ДП «Шахта  №1 «Новово-
линська» Анатолія Мухомеджанова. Причому
сталося це у кабінеті директора підприємства.
Мета цього нападу – залякати лідерів Незалеж-
ної профспілки гірників України. Але залякати
наших активістів не вдасться нікому.

Міністр енергетики та вугільної промислово-
сті України Володимир Демчишин днями видав
накази №41 і №42, якими передбачається вис-
мик нути кілька найкращих шахт із цілісних ком-
плексів і віддати їх на приватизацію, а решту –
знищити. Така доля, згідно з наказом №41, 
чекає, наприклад, по три з чотирьох шахт 
ДП «Красноармійськвугілля» та ДП «Перво -
майськвугілля». Бо, приміром, у Первомайську
інвесторам пропонують вкласти кошти лише у
шахту «Горська». Наказом №42 Володимир Дем-
чишин вивів зі складу ДП «Селідіввугілля» в
окремий підрозділ шахту «1/3 Новогродівська»,
щоб теж запропонувати її на приватизацію. А
решта копалень цього держпідприємства, навіть
якщо не будуть знищені, не зможуть вижити й
невдовзі припинять своє існування. 

Обидва ці накази Міненерговугілля не по-
годжу вало з профспілками, тому вони не можуть
бути законними і ми добиватимемося їх відміни у
судовому порядку. Також ми звернулися до між-
народних інстанцій з проханням втрутитися у
ситуацію й допомогти відновити законність. Ад-
же міністерство й уряд не пропонують програ-
ми зайнятості шахтарів, які внаслідок їхніх не-
продуманих дій залишаться без роботи. Немає у
них і розуміння того, що буде далі з мешканцями
та інфраструктурою населених пунктів, які по-
вністю залежать від вугледобувних підприємств,
котрі передбачено ліквідувати. 

Наш потерпілий товариш Анатолій Мухоме-
джанов зняв побої у медичному закладі та звер-
нувся з відповідними заявами до місцевих
структур Національної поліції і Служби безпеки
України.  

Закликаємо правоохоронні органи надати
належну оцінку безпрецедентному факту фізич-
ної розправи над активістом НПГУ та вжити усіх
необхідних заходів для затримання й покарання
винних.

ІРНИКИ другої зміни шахти
«1/3 Новогродівська» ДП
«Селідіввугілля» Донецької

області 1 лютого відмовилися
працювати через заборгова-
ність із зарплати за жовтень-
грудень 2015 року. 

Про це повідомив голова первинного
осередку НПГУ шахти Сергій Павлов. Він
також розповів, що й друга та третя зміни
до видобутку вугілля не приступали. На-
ступного дня до вибою  також не спусти-
лося 40% гірників першої зміни. 

Роботу шахта відновила тільки після

того, як в.о. гендиректора ДП «Селідівву-
гілля» Сергій Пахомов подзвонив до Мі-
ненерговугілля і там пообіцяли до 15 лю-
того ц.р. погасити заборгованість перед
гірниками за минулий рік.  

Між тим голова ППО НПГУ «1/3 Но-
вогродівської» підписав і передав лист від
трудового колективу до Красноармійської
місцевої прокуратори, у якому викладено
факти порушення чинного законодавства
адміністрацією підприємства. 

Відтак за фактом невиплати 9 тися-
чам працівників ДП «Селідіввугілля» про-
тягом жовтня-грудня минулого року 
14 млн гривень заробітної плати Красно-

армійська прокуратура відкрила кримі-
нальне провадження. Відомості про це
внесені до Єдиного реєстру досудових
розслідувань за ч.1 ст.175 (невиплата за-
робітної плати) Кримінального кодексу
України.

Досудове розслідування здійснює
Красноармійський відділ поліції ГУ НП у
Донецькій області під процесуальним ке-
рівництвом Красноармійської місцевої
прокуратури. Шахтарі вирішили поки що
відновити роботу, але якщо до 15 лютого
з ними повністю не розрахуються за ми-
нулий рік, 16 лютого вони розпочнуть без-
строковий страйк.

Г

Чекають на повернення боргів
�

А ШАХТАХ ДП «Красно-
армійськвугілля» досі не
виплачують заборговані 

2015 року зарплати. Про це
розповів голова МО НПГУ 
м. Димитрова та Красно-
армійського району Олек-
сандр Абрамов.

«Про проблеми нашого об’єднання я
говорив на Президії ради НПГУ, а вже
наступного дня зустрічався з генераль-
ним директором підприємства, – наголо-
сив профспілковий лідер. – На жаль, си-
туацію можна охарактеризувати одним
словом: безвихідь. Заборгованість із ви-
плати зарплат на підприємстві залиши-
лася такою ж: 6,3 млн грн – за жовтень,
26 млн грн  – за листопад і 51 млн грн –
за грудень. Минулої п’ятниці з коштів, от-
риманих за реалізоване вугілля, гірникам
виплатили по 600 грн у рахунок січня. Пе-
ред цим вони отримали по 1200 грн і теж
за січень. Але шахтарі чекають тих гро-
шей, які їм заборгували за 2015 рік. З пе-
редбачених у бюджеті-2016 500 млн грн
на погашення заборгованості, що утво-
рилася на держпідприємствах вугільної

галузі за 2015 рік, ДП «Красноармій-
ськвугілля» повинно отримати 77 млн
грн. Поки ж нам жодної копійки не пере-
рахували. Утім, цих грошей вистачить,
щоб погасити заборгованість за листо-
пад та грудень, а за жовтень, мабуть, до-
ведеться розраховуватися грошима, які
підприємство отримає від реалізації ву-
гілля».

Олександр Абрамов також повідо-
мив: якщо обіцяні кошти не надійдуть до
9 лютого, МО НПГУ ініціюватиме прове-
дення конференції трудового колективу.

«Маємо намір запросити на конфе-
ренцію керівництво ДП «Красноармій-
ськвугілля»,  мерів Красноармійська та
Димитрова, місцевих депутатів, – додав
він. – Поки ж запланували засідання
профкому НПГУ шахти імені О.Стаха-
нова. 

Ця копальня – основна на підприєм-
стві й може видобувати 2-2,5 тис. тонн
вугілля. Але немає умов для її нормаль-
ної роботи. На своє засідання ми вже
запросили директора об’єднання та го-
лів профкомів НПГУ інших шахт ДП».
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Грозят тюрьмой или штрафом
АРОДНЫЕ депутаты Яков Безбах, Эдуард Мат-
вийчук (оба – внефракционные) и Руслан
Сольвар (фракция «Блок Петра Порошенко»)

предлагают парламенту ввести уголовную ответ-
ственность за изготовление, сбыт или использо-
вание устройств, снижающих показатели счетчи-
ков электрической или тепловой энергии. 

Об этом говорится в законопроекте №3819, зарегистриро-
ванном в Верховной Раде 26 января.  В частности, за изготовле-
ние, сбыт или использование названных устройств, предлагает-
ся наказывать штрафом до 500 необлагаемых налогом миниму-
мов доходов граждан или исправительными работами на срок до
2 лет.  За те же действия, совершенные повторно, по предвари-
тельному сговору группой лиц или служебным лицом с исполь-
зованием служебного положения предлагается наказывать штра-
фом от 500 до 1 тыс. таких минимумов или лишением свободы
до 5 лет. 

ОЛОВА Конфедерації віль-
них профспілок України 
Михайло Волинець перебу-

ває у робочій поїздці у Вашинг-
тоні. Упродовж кількох днів він
провів низку важливих зустрі-
чей і перемовин. 

Зокрема мав розмову з виконавчим ди-
ректором Центру «Солідарність» Шаною
Бадер-Блау та регіональним директором
Програми Центру «Солідарність» у Європі
та Азії Руді Портером. У ході зустрічі йшло-
ся про нинішню складну ситуацію в Україні
та боротьбу незалежних профспілок за
права трудівники у таких нелегких умовах.
Також лідер КВПУ разом із заступником го-
лови Вільної профспілки медичних праців-

ників України Євгеном Саковичем зустрівся
з генералом Міком Кікліхтером та дипло-
матом Вільямом Маккорміком (на знімку). 

«До представників з України ставлять-
ся з особливою повагою, розуміючи наші
проблеми, – розповів Михайло Волинець.
– Американську сторону найбільше непо-
коїть надвисокий рівень корупції в нашій
країні, яка є найбільшим злом та гальмом у
розвитку держави». 

Узяв голова КВПУ участь і в молитов-
ному сніданку з президентом США Бара-
ком Обамою у Вашингтоні, що відбувся 
4 лютого. У складі української делегації бу-
ло 25 представників профспілкових, гро-
мадських та політичних кіл. Щороку цей за-
хід збирає близько трьох тисяч осіб із по-
над ста країн світу.

Г

Н

�

Про корупцію
повідомляйте
телефоном

НАЦІОНАЛЬНОМУ ан-
тикорупційному бюро
України (НАБУ) у те-

стовому режимі розпоча-
ла роботу безкоштовна
телефонна лінія 0-800-
503-200. Повідомлення
громадян будуть належ-
ним чином зареєстровані,
оформлені та передані
для опрацювання компе-
тентним підрозділам. 

Зателефонувавши за вказа-
ним номером, громадяни можуть
залишати звернення (пропозиції,
зауваження, заяви, скарги), отри-
мувати інформацію про діяльність
НАБУ, дізнаватися графік роботи
громадської приймальні, а також
повідомляти про кримінальні ко-
рупційні правопорушення.

Телефонна лінія працює у буд-
ні з 9-ї до 18-ї години. Дзвінки без-
коштовні як зі стаціонарних, так і з
мобільних телефонів. Також у ро-
бочому режимі продовжує функ-
ціонувати і міський номер для звер-
нення громадян (044) 246-34-11. 

У
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Гірка пігулка для медичної галузі
Закінчення. Початок на стор. 1

– А який рівень зарплат у ме-
дичній сфері?

– Медики, від яких залежить жит-
тя і здоров’я громадян, отримують
найнижчі серед працівників бюджет-
ної сфери зарплати. Середній заробі-
ток – 2400 грн. Санітарка отримує мі-
німальну зарплату 1378 грн, а медич-
на сестра – на 200 грн більше, почат-
куючий хірург – приблизно 2000 грн.
Звісно, ще існують надбавки, але на
їх виплату зараз не вистачає коштів.
Тому суми доплат щоразу змен-
шуються й є велика вірогідність, що
люди не просто залишаться на «го-
лих» ставках, а навіть будуть змуше-
ні працювати на 0,75 чи навіть на 0,5
ставки. Тобто медиків ставлять у такі
умови, в яких вони взагалі не змо-
жуть вижити. До мене постійно звер-

таються працівники лікувальних уста-
нов з різних  регіонів з приводу недо-
фінансування. А уряд і сам не виділив
коштів, і нічого не зробив, щоб дати
можливість медикам легально отри-
мувати плату за свої послуги. Працю-
вати за сумісництвом не рекоменду-
ється, а безплатно за двох – можна.
0,5 ставки – це 1000-1200 грн. Як за
них прожити й прогодувати сім’ю? Та
й на «вдячність» пацієнтів особливо
розраховувати не доводиться. Бо на-
ше населення зубожіло, адже зар-
плати, на відміну від цін і тарифів, не
зросли. Тож хворим нічим «віддячу-
вати» лікарям. І взагалі цю принизли-
ву практику треба припиняти: держа-
ва повинна забезпечувати гідну зар-
плату медикам і дбати про добробут
громадян.

– Тобто, медики працювати-
муть менше?

–  Ні, лікареві доведеться працю-
вати більше, бо кількість хворих зро-
стає. Це можна спостерігати хоча б
зараз, під час епідемії грипу. Крім то-
го, збільшується кількість складних
захворювань, спостерігається тен-
денція до зростання ДТП з важкими
наслідками через незадовільний
стан вітчизняних доріг. Отже, зар-
плата у медиків зменшується, а на-
вантаження навпаки – зростає.
Особливо, якщо згадати про роботу
в анестезіології, реанімації, хірургії,
де чергування – цілодобове. Лікар-хі-
рург, який прооперував хворого, од-
разу не може піти додому тільки то-
му, що його робочий день закінчив-
ся. Пацієнти – не комп’ютери чи вер-
стати, їх не вимкнеш. Важкий хворий
здебільшого потребує цілодобового
нагляду. А владоможці зараз 
створили такі умови, що медики 

самі змушені вдаватися до скорочень.
– Але ж у звіті уряду зазначено,

що медичні заклади не закривати-
муть?

– Річ у тому, що Кабінет міністрів
ухвалив постанову №1024. Згідно з
нею, передбачається зменшення ліж-
ко-місць на 10 тисяч населення з 
80 до 60. Тобто у зв’язку з цим біль-
шість лікувальних установ, особливо
районних лікарень, змушені будуть
скоротити штат працівників. А змен-
шення доступності  медичної допомо-
ги призводить до вимирання насе-
лення. Ми вбачаємо в цьому геноцид
українського народу.

–  Скільки ж медпрацівників
можуть стати безробітними? 

– Якщо не буде збільшено фінан-
сування медичної галузі, то найближ-
чим часом роботу втратить 300 тисяч
медпрацівників. Нагадаю, що три ро-

ки тому, за даними Держстату, у га-
лузі було зайнято 1,1 млн осіб, а у
2015 році вже – 886 тисяч. З такими
темпами ми дійдемо до 500 тисяч.
Медики залишаються без роботи, а
пацієнти – без допомоги. Наприклад,
у центральній лікарні Кам’янсько-Дні-
провського району вже передбачено
закрити дитяче відділення на 25 лі-
жок. А цей медичний заклад обслуго-
вує три райони – Кам’янсько-Дні-
провський, Великобілозірський і
Верхньо-Рогачинський. 

– Як у цій, без перебільшення,
катастрофічній ситуації планує дія-
ти ВПМПУ?  

– Ми не можемо допустити зни-
щення медичної галузі. На жаль, вла-
да не чує доводів медиків і пацієнтів.
Тому ВПМПУ готується  до акцій про-
тесту. Ми розпочинаємо з мітингів у
регіонах, а продовжимо їх – у Києві.  

ІДБУЛОСЯ засідання Спіль-
ного представницького орга-
ну репрезентативних все-

українських об’єднань профспі-
лок на національному рівні. На
ньому розглянуто низку важ-
ливих питань. Зокрема йшлося
про розгляд законопроекту
«Про колективні договори та
угоди», обговорювалися також
пропозиції щодо змін до дер-
жавного бюджету на 2016 рік.
Та чи не найбільше часу та
уваги було приділено укладен-
ню Генеральної угоди на новий
строк. Присутній на засіданні
СПО перший заступник голови
Конфедерації вільних профспі-
лок України Анатолій АКІМОЧ-
КІН поділився враженнями та
міркуваннями з приводу згада-
ного заходу.

«Упродовж багатьох років існує суттє-
ва різниця між розмірами тарифних розря-
дів і мінімальної заробітної плати, – розпо-
вів він. – Нова генеральна угода цієї про-
блеми не вирішує, а відтак інтереси праців-
ників бюджетної сфери – освітян, педагогів
– жодним чином не враховані. Пропонува-
лося ж позбутися згаданої різниці, або ж
звести її до мінімальної величини. Трива-
лий час працювала комісія СПО з питань
Генеральної угоди (я в ній був заступником
голови), кілька місяців велися переговори,
які можна назвати безрезультатними. Ос-
кільки держава фактично не зробила жод-
ного кроку назустріч взаєморозумінню.
Вважаю, що профспілкова сторона мала
обрати непримиренну позицію у відстою-
ванні прав та інтересів людей найманої

праці. Проте паралельно велися якісь па-
ралельні перемовини, які зрештою приве-
ли до «компромісів по деяких розбіжно-
стях», як завуальовано висловився один із
учасників засідання. Зрештою вийшло так,
що ми погоджуємося на підписання Гене-
ральної угоди, а потім знову будемо вести
якісь перемовини. Принаймні це випливає
із п.2.10 додатку 3 до Рішення СПО від 4
лютого 2016 р.: «Провести до 1 березня та
до 1 серпня переговори щодо встановлення
Кабінетом міністрів розміру посадового
окладу працівника першого  тарифного
розряду… з метою поступового наближен-
ня розмірів посадових окладів до законо-
давчо гарантованого рівня».

Можу лише погодитися з головою
Профспілки працівників державних установ
України Тетяною Нікітіною, яка зауважила:
«30 листопада 2015 року на Всеукраїнських
зборах голів первинних профспілкових ор-
ганізацій було одностайно висловлено не-

довіру уряду Арсенія Яценюка. А тепер ми з
ним підписуємо Генеральну угоду!»

Гадаю, що причина таких метаморфоз
у тому, що Федерація профспілок України
готується до свого чергового з’їзду і комусь
дуже кортить відрапортувати на ньому про
те, що завдяки неймовірним зусиллям 
нарешті вдалося підписати Генеральну уго-
ду. А те, що головні питання залиши-
лися невирішеними, то хай нікого не 
цікавить. Говорити ж потрібно про те, що в
Україні – найнижчий у Європі рівень заро-
бітної плати, до того ж фактично відсутній
соціальний діалог, бо роботодавці за вели-
ким рахунком спілкуватися із профспілка-
ми не мають ні найменшого бажання. Упро-
довж минулого року мали трудовий спір із 
урядом. Як результат – жодне з семи пору-
шених у ньому питань так і не вирішено.
Так, Кабмін заднім числом із 1 вересня під-
вищив «мінімалку», але «заслуга» в цьому
місцевих виборів, напередодні яких владі
потрібно було продемонструвати неабияку
турботу про злиденний народ.

Загалом цікава ситуація: ні уряд, ні Фе-
дерація роботодавців України згаданий до-
кумент, вочевидь, ще й не розглядали, за-
те Спільний представницький орган репре-
зентативних всеукраїнських об’єднань
профспілок із завданням впорався швидше
за інших. На засіданні була досить висока
явка – лише шестеро відсутніх. Як кажуть,
яблуку не було де впасти. Результати голо-
сування: «за» – 41 голос, «проти» – 7 і
п’ятеро утрималися.

Я ж наголошую на тому, що підписання
Генеральної угоди – це ганьба для проф-
спілок. І про це слід говорити, де тільки
можна. Тому що в такій редакції вона не по-
трібна ні Україні, ні профспілкам, ні людям
найманої праці».

За кошт держави не годуватимуть

Відповідно до урядового рішення 
за рахунок бюджетних коштів здій-
снюється харчування дітей-сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування,

дітей з особливими освітніми потребами,
які навчаються в спеціальних і інклюзив-
них класах, а також учнів 1–4 класів 
з сімей, які отримують допомогу відпо-

відно до Закону України «Про державну
соціальну допомогу малозабезпеченим
сім’ям».

Усю відповідальність за непопулярне
рішення уряд переклав на місцеву 
владу. 

Зокрема зазначено, що харчування
дітей інших категорій може фінансувати-
ся на розсуд органів місцевого самовря-
дування, якщо вони передбачать на це
видатки з місцевих бюджетів.

ЗАЯВА
Конфедерації

вільних 
профспілок

України
До Конфедерації вільних профспілок

України звернувся голова первинної проф-
спілкової організації «Металістів» Микола
Колючий та повідомив про те, що керів-
ництво ПАТ «Дніпровський металургійний
комбінат» (м. Дніпродзержинськ Дніпропет-
ровської обл.) чинить тиск на членів проф-
спілки. 

Адміністрацією підприємства створено
кишенькову профспілкову організацію з де-
кількох осіб, а керівникам структурних під-
розділів дано команду залякувати працівни-
ків, щоб змусити їх масово виходити з пер-
винної профспілкової організації «Металі-
стів», подавати заяви про припинення пере-
рахунку членських внесків та вступати до
створеної роботодавцем «фейкової» проф-
спілкової організації.  

Такі дії керівництва порушують норма-
тивні акти Міжнародної організації праці,
зокрема: статті 8 Конвенції МОП 87 «Про
свободу асоціації та захист права на орга-
нізацію» та статей 1 і 2 Конвенції  МОП 98
«Про застосування принципів права на ор-
ганізацію і ведення колективних перегово-
рів». У згаданих документах чітко прописа-
но, що працівники, роботодавці та відпо-
відні їхні організації, так само як і інші осо-
би або організовані колективи, повинні не-
ухильно дотримуватися законності. Також
там зазначається, що працівники мають на-
лежний захист проти будь-яких дискриміна-
ційних дій, спрямованих на обмеження сво-
боди об’єднання. І наголошується, що такий
захист застосовується особливо щодо дій,
спрямованих на те, щоб працівник не всту-
пав або вийшов з профспілки. Вказується і
на те, що заснування та фінансування орга-
нізацій працівників роботодавцями з метою
поставити такі організації під свій контроль
є недопустимим. 

З огляду на викладене, Конфедерація
вільних профспілок України звернулася до
Генерального директора Міжнародної орга-
нізації праці Гая Райдера та Генерального
секретаря Міжнародної конфедерації
профспілок Шаран Барроу із проханням 
«у межах компетенції допомогти у вирішен-
ні даного питання та не допустити порушен-
ня прав працівників та членської організації
КВПУ».                                           

Генеральна угода, яка не вселяє оптимізму
В

АБІНЕТ міністрів вніс зміни до порядку надання послуг з хар-
чування дітей у навчальних закладах, скасувавши безкош-
товне харчування для школярів 1–4 класів, сім'ї яких не от-

римують допомогу для малозабезпечених. Дітей-інвалідів без-
коштовно годуватимуть лише в 1–4 класах замість усього пе-
ріоду навчання.

К
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Справжня патріотка із Вугледара

«Багато хто навіть із моїх однодумців не
схвалив той вчинок, – згадує Ірина. – Якщо
чесно, то й не сильно переймалася тоді, що на-
ражаю себе на ймовірні неприємності. Обмо-
талася прапором і почимчикувала собі від річ-
ки Кальміус до автовокзалу «Південний».
Йшла десь хвилин сорок. Приємно було, коли
машини привітно сигналили, або ж водії
схвально піднімали вгору великий палець».

На той час Ірина Прокопенко очолювала
вже громадську організацію «Нове місто», яку
було створено у дні Майдану. До речі, однією з
перших до її лав долучилася Ія Кроленко, бух-
галтер ППО НПГУ шахти «Південнодонбаська»
№1. Зараз у складі ГО «Нове місто» – 52 осо-
би. У своєму доробку організація має чимало
добрих справ. На Покрову активісти висадили

дерева. Плетуть маскувальні сітки для військо-
вої техніки, збирають пакунки і відвозять їх на
передову. Розфарбували міст у синій та жовтий
кольори, проводять суботники. Приділяють ува-
гу і справам релігійним. У процесі реєстрації –
парафія УПЦ Київського патріархату. Раз на
тиждень службу править священик із Волнова-
хи. Наполягають, щоб місцева влада надала
землю для будівництва церкви.

«Ось тут і можуть виникнути проблеми, –
зітхає співрозмовниця. – Бо із новообраним ме-
ром міста Андрієм Сіличем у нас немає взає-
морозуміння. Найприкріше те, що у пе ред -
виборчий період усі активісти «Нового міста» і
я в їх числі агітували за нього. А пан Сілич, як
тільки став градоначальником, одразу ж зажа-
дав від мерії 320 тисяч гривень –  на придбан-

ня житла, оточив себе сепаратистами – прихо-
ваними і не зовсім. Відтак при посадах – ті, хто
вчора був у Партії регіонів, а сьогодні входить
до «Опозиційного блоку». 2 мільйони гривень
закатав у асфальт. Цим, до речі, уже зацікави-
лася прокуратура. Ось так ми обпеклися з на-
шим мером. Тепер людям соромно в очі диви-
тися».

Загалом ситуація у Вугледарі (та й не тіль-
ки у ньому), за словами Ірини Прокопенко, до-
сить складна. Багато мешканців відверто во-
роже налаштовані до української влади. Є й ті,
хто прилаштувався до нинішніх обставин, але
за першої ж нагоди можуть пристати до воро-
жого табору. У місті деякий час навіть висів
прапор «ДНР», а тамтешню сепаратистську
організацію очолював такий собі Петро Гільов.
Розклеював по Вугледару пропагандистські
листівки відповідного змісту, доки співробітни-
ки Служби безпеки України його не затрима-
ли. До речі, сталося це не без допомоги акти-
вістів ГО «Нове місто», які надали СБУ фото-
знімки «бурхливої» діяльності Гільова. Згодом
його обміняли на українських військовополо-
нених. Подейкують, що нині згаданий персо-
наж знайшов собі прихисток десь у Криму.

Ще одну цікаву містечкову історію повідала
Ірина Прокопенко. Коли 2014-го у Вугледарі
проходив так званий референдум, то очільни-
ця відділу культури та туризму мерії Валентина
Чумакова чи не більше за інших агітувала за
його проведення. Як відомо, з тієї затії вийшов
пшик. Та прикро інше. Нещодавно та ж сама
Чумакова, яка й досі перебуває у тій же іпо-
стасі, невідомо за які заслуги отримує від Міні-
стерства культури України відзнаку, а чинов-
ник згаданої установи приїздить із столиці і
урочисто вручає їй нагороду. 

«Такі речі дивують і обурюють патріотично
налаштованих вугледарців. Бо вони добре
знають, хто чого вартий», – каже Ірина Проко-
пенко. Та все ж завершуємо з нею розмову на
оптимістичній ноті. Бо й привід є: нещодавно
Ірину, яка, до речі, працює диспетчером на
Вуглегірській дільниці ПАТ «ДТЕК ПЕМ-Енер-
говугілля», обрано головою Асоціації 
громадських організацій м. Вугледара. У пла-
нах – узятися за створення і розбудову в місті
структур Конфедерації вільних профспілок 
України. Віримо, що це у неї вийде якнайкра-
щим чином, як і все, за що береться у житті ця
вольова, енергійна і водночас неймовірно 
чарівна жінка.

�

Як Медведчук «вПАРює» вугілля Україні
«Більше того – за його поставками стоять

люди, наближені до Віктора Медведчука, який
бере участь у переговорах між Росією та Украї-
ною з урегулювання конфлікту на Донбасі»,–
йдеться у матеріалі.

Згідно із розслідуванням, у листопаді мину-
лого року на зв’язок вийшов працівник відділу
забезпечення паливом Зміївської ТЕС, що вхо-
дить до складу «Центренерго», який побажав
не називати своє ім’я. Чоловік повідомив, що
електростанція почала отримувати вагони з ву-
гіллям взагалі без будь-якої супровідної доку-
ментації.

Пізніше з'ясувалося, що ключовим учасни-
ком угоди була компанія Arida Global Limited, за-
реєстрована у Гонконзі, яка раніше вже по-
стачала вугілля на «Центренерго». Але цього
разу, за декларацією від 14 листопада 2015 р.,
копія якої є в розпорядженні «УП», 76 тис. тонн
вугілля вона купила в Південній Африці, при-
везла до Чорного моря, після чого судно пішло
не в українські порти, а в російські. Звідти за-
лізницею товар було доправлено до кордону з
Україною на прикордонний перехід «Соловей –
Тополі», де його придбала ДП «Укрінтеренерго».
Потім ця державна компанія перепродала його
«Центренерго», яке в свою чергу доправило ву-
гілля на ТЕС, зазначається у розслідуванні.

Також «Українська правда» дослідила, де

саме суховантаж знаходився в останні півроку.
У звіті жодним чином не фігурують російські
порти. Так, наприкінці жовтня, коли судно, за
розрахунками, мало б уже рухатися в бік Євро-
пи, воно курсувало біля берегів Гани. 

На запитання кореспондента, чи було по-
ставлене на Зміївську ТЕС африканське вугіл-
ля, директор станції Ігор Бабенко відповів: «Ні».
Після чого одразу кинув слухавку.

Крім того, один із трейдерів, який побажав
не розкривати своє ім’я, так само підтвердив
сумнівність угоди. «Російські порти на Чорному
морі не приймають імпорт, – сказав співроз-
мовник. – Вони розповідатимуть, що не роз-
митнюють вугілля, а розвантажують просто в
морі на баржі, та насправді – це вугілля з Дон-
басу. Його везуть через Росію під виглядом аф-
риканського, бо так можна зафіксувати ціну в
доларах, та ще й збільшити її за рахунок нібито
складної логістики».

За його словами, стандартна схема «лега-
лізації» донбаського вугілля виглядає так: па-
ливо доправляють на станцію Гуково в Росію, а
потім воно прямує до переходу «Соловей – То-
полі» у Харківській області.

Опитані «УП» трейдери, які працюють на
вугільному ринку, пов’язують успіх компанії 
з персоною кума президента Росії Віктора Мед-
ведчука. 

У розпорядженні редакції опинився кон -
тракт Arida Global Limited з «Центренерго» від
14 грудня 2014 року на купівлю російського ву-
гілля. У ньому як представник Arida фігурує та-

кий собі Микита Поз. Він відомий як власник ча-
стки акцій ТОВ «Консул-Україна», яке займа-
ється готельним бізнесом та яке у свою чергу
орендувало ділянку у протитуберкульозного са-
наторію імені О. Боброва під побудову дачі Вік-
тора Медведчука.

Також у 2012 році кандидат у народні депу-
тати Тарас Козак вказав компанію «Прайвет
канселер» Микити Поза своїм місцем роботи.

Тарас Козак тривалий час працював на різ-
них посадах у Державній митній службі, був там
заступником голови, очолював Західну регіо-
нальну митницю. Зараз він – народний депутат
від «Опозиційного блоку». У парламенті його
знають як найближчого соратника Віктора Мед-
ведчука. Один із трейдерів розповідав УП, що
Тарас Козак також виступає переговорником
від Arida Global Ltd.

ЛЮДИ, які своїми вчинками та незламною громадянською позиці-
єю змушують щиро захоплюватися ними та перейматися їхньою до-
лею. Ірина Прокопенко з Вугледара – саме з таких. Здавалося б, що

в цьому особливого – подолати якихось зо три кілометри з накинутим
на плечі державним прапором. Та, власне, нічого. Якщо не врахувати
однієї обставини: то було в Донецьку, у 2014-му, напередодні сумно -
звісного референдуму, коли знахабнілий «русский мир» фактично вже
зайшов на донбаську землю.

Є

ОЗСЛІДУВАННЯ «Української правди» виявило, що вітчизняні ТЕС за-
мість африканського, ймовірно, отримують наше ж вугілля з шахт, які
розташовані на неконтрольованій території.Р

Міністр енергетики і вугільної промисловості України Володимир Демчи-
шин заперечує інформацію, яка з’явилася в ЗМІ, про закупівлю антрациту
із зони АТО під виглядом вугілля з Південної Африки. «Є офіційно за-
тверджений перелік постачальників... Вугілля із зони АТО йде прямо, по
1200 грн за тонну. Тобто, за стандартною ціною, за якою ми закуповували
у державних шахт», – прокоментував журналістське розслідування урядо-
вець. Він повідомив, що міністерство пильно стежило за пересуванням кож-
ного судна, яке доставляло південноафриканське вугілля для ТЕС. «Про те,
що вугілля надходить саме з Південної Африки, є не лише сертифікати, а й
підтвердження по всьому ланцюжку постачання», – запевнив Володимир
Демчишин. При цьому він повідомив, що вартість південноафриканського
вугілля, що поставляється до України, становить близько $74 за тонну.

ПРОТЕ�



5Аспект
№5 ЛЮТИЙ 2016 року КОЛІЗІЯ 

Передплата на газету «Аспект– не закінчується ніколи! Передплатний індекс 23202

�

�

Зняти напругу допоможе діалог

«Гірникам не виплатили 90% заробленого
за жовтень і десь 73% – за грудень, – розпові-
дає Сергій Демченко. – Тому у перший день лю-
того шахтарі спустилися під землю тільки після
дев’ятої години ранку. На обох шахтах відбули-
ся стихійні збори, де люди вимагали погашення
заборгованої зарплати. Була створена ініціатив-
на група, якій доручили 2 лютого зустрітися з
очільником області. Директори шахт заспокою-
вали людей, обіцяючи, що 2 лютого на рахунки
підприємств надійдуть гроші, і тільки після цьо-
го гірники згодилися спуститися у вибій».

2 лютого делегація нововолинських гірників,
до складу якої входили голови первинних осе-
редків НПГУ та міський голова Нововолинська
Віктор Сапожніков, у Луцьку зустрілася з очіль-
ником облдержадміністрації Володимиром Гун-
чиком. Про результати перемовин щодо пога-
шення заборгованості із зарплати та майбут -
нього вугільної галузі на Волині розповів голова
МО НПГУ м. Новолинська Сергій Демченко.

«На першій «Нововолинській» боргів немає,
а от гірники  «Бужанської» та №9 «Новово-
линської» уже більше двох місяців не отримують
зарплати, тому 1 та 2 лютого частина з них і від-
мовилася приступати до роботи, – пояснив Сер-

гій Демченко. – Люди згодні були чекати до
вечора 2 лютого, а потім розпочати страйк. Щоб
розібратися у ситуації, нас і запросив до себе го-
лова ОДА. Під час розмови Володимир Гунчик
попросив керівників шахт назвати об’єми видо-
бутку вугілля по кожній із них і наявні запаси си-
ровини, а також розповісти про існуючі пробле-
ми. Окреме питання, яке губернатор ставив кож-
ному керівнику шахти – наявність інвестиційно-
го плану. 

Бо на його переконання, лише завдяки та-
ким реальним проектам можна довести у Міні-
стерстві енергетики та вугільної промисловості і
в інших високих київських кабінетах, що шахти
Волині мають майбутнє і можуть працювати ще
не менше 10-ти років. Володимир Гунчик також
повідомив, що напередодні ввечері спілкувався
по телефону з міністром Володимиром Демчи-
шиним і той запевнив, що з державних коштів
на рахунки держпідприємств надійдуть заборго-
вані кошти за відвантажене вугілля. Під час
зустрічі на рахунки ДП «Волиньвугілля» й справ-
ді надійшло 5 млн грн, але за реалізовану про-
дукцію».

За словами лідера МО НПГУ м. Новово-
линська, головною причиною виникнення за-

боргованості Володимир Гунчик вважає керів-
ництво шахт і зокрема ДП «Волиньвугілля», то-
му пообіцяв: якщо не виконуватимуться постав-
лені завдання – змінюватимуться директори.
Очільник Волинської ОДА запропонував керів-
никам складати реальні тижневі плани роботи і
добиватися обов’язкового їх виконання. Примі-
ром, якнайшвидше реалізувати все добуте ву-
гілля, якого лише на «Бужанській» зараз його
накопичилося 31 тис. тонн.  Голова ОДА також

зобов’язав керівників шахт щотижня звітувати
перед трудовими колективами про зроблене,
аби зняти напругу й налагодити ритмічну робо-
ту підприємств.

Отриманих ДП «Волиньвугілля» 5 млн грн
вистачило, щоб виплатити шахтарям 9% зар-
плати за січень. Борги за минулий рік гірникам
шахт «Бужанська» та №9 «Нововолинська» по-
гашатимуть за рахунок коштів, які мають надій-
ти з держбюджету.

ІРНИКИ першої зміни шахт №9 «Нововолинська» та «Бужанської» 
ДП «Волиньвугілля» 1 лютого відмовилися спускатися у вибій, вима-
гаючи погашення заборгованих за 2015 рік майже 30 млн грн зар-

плати. Про це повідомив лідер місцевої організації НПГУ м. Новово-
линська Сергій Демченко.

Г

Обогащение по-Королевски

В декабре прошлого года на
пресс-конференции на тему: «Что за-
ставляет трудящихся Украины в Меж-
дународный день прав человека про-
водить акции протеста?» зампредсе-
дателя профкома ПО НПГУ ПАО
«Львовская угольная компания» Ири-
на Маик сказала, что более шести
лет работники компании не могут
узнать, кто же на самом деле являет-
ся владельцем обогатительной фаб-
рики. Им известно только то, что в
госсобственности находится около
38% акций предприятия. Запросы
первички НПГУ относительно част-
ных собственников остаются без от-
вета. В то же время работники, боль-
шинство из которых женщины, по
полгода не видят зарплаты. Приме-
ром, 70% заработанного в июле 
2015 г. им выплатили только 29 янва-
ря 2016-го. Остальные 30% долга
обещают погасить в феврале и если
повезет, выдать 20% прошлогодней
августовской зарплаты.      

Эксперты угольного рынка кон-
статируют: акционерами ПАО яв-
ляются государство (37,5%) и част-
ные луганские компании, среди кото-
рых ранее числилось ООО «Горно-
обогатительная фабрика «Инду-
стрия», чьим владельцем до 2006 г.

был Юрий Солод – муж экс-министра
соцполитики при Януковиче, а ныне
депутата Верховной Рады от «Оппо-
зиционного блока» Натальи Коро-
левской. Сейчас у ПАО «Львовская
угольная компания» осталось три
частных инвестора – ООО «Грузово-
транспортное управление», принад-
лежащее В. Ильичеву (23% акций),
ООО «Ифорас» Т. Литвиновой (23%)
и «АСП Трейд Групп» С. Артюхова и
А. Серединского (17%; оба учредите-
ли были доверенными лицами пар-
тии Натальи Королевской  «Украина
– вперед!» на парламентских выбо-
рах 2012 г.; Серединский ранее так-
же входил в число учредителей ООО
«Ифорас»).

То есть, возникают небезоснова-
тельные подозрения, что многоме-
сячные задержки зарплаты в ПАО на
протяжении последних лет обеспечи-
вают постпреды вице-премьера по
соцполитике и пенсионной реформе
в теневом Кабмине «Оппозиционно-
го блока» Натальи Королевской, ны-
не активно критикующей действую-
щий Кабмин за рост долгов по зар-
плате в стране. Кстати, в 2008-
2013 годах люди Натальи Королев-
ской в ПАО «Львовская угольная
компания» заключили подрядов поч-

ти на 1 млрд грн. Сама же госпожа
Королевская задекларировала за
2014 г. 52,5 тыс. грн доходов, всю эту
сумму составила ее зарплата. Семья
же Натальи Королевской (включая ее
мужа Юрия Солода, который так же
является депутатом Верховной Рады
от «Оппозиционного блока») зарабо-
тала и того меньше – 34,4 тыс. грн.

В 2008 году издание «Коммента-
рии: Луганск» назвало Наталью Ко-
ролевскую третьей в списке самых
богатых людей Луганщины, оценив
ее состояние в 235 млн долларов
США. При заполнении налоговой
декларации в 2011 г. Наталья Коро-
левская указала свой годовой доход
в размере 167,64 тыс. грн, недвижи-
мость в Киеве общей площадью 
758 кв. м и владение семьей 5 авто-
мобилями – «Рендж-Ровер», три
«Мерседеса» и «Мицубиси».

Но это еще не конец истории. В
октябре 2015-го глава Минэнергоугля
Владимир Демчишин заявил, что в
ПАО «Львовская угольная компания»

зафиксирована недостача около 
40 тыс. тонн угля, принадлежащего
госпредприятим «Львовуголь» и «Во-
лыньуголь», и выступил за возврат
госконтроля над обогатительной
фабрикой. 

Последнее означало бы для ра-
ботников, что выплату текущей зар-
платы и погашение задолженности
взяло на себя государство.

Юридические основания вернуть
фабрику в госсобственность имеют-
ся. В августе 2015 года «Альфа-
Банк», находящийся под контролем
российского миллиардера Михаила
Фридмана, инициировал банкротство
ПАО «Львовская угольная компа-
ния». После того, как суд в конце ав-
густа ввел процедуру распоряжения
имуществом предприятия, сумма
претензий «Альфа-Банк» составила
около 48 млн грн. Но в середине сен-
тября россиян потеснило ГП «Львов -
уголь», инициировав включение себя
в реестр кредиторов ПАО с требова-
ниями почти 70 млн грн. Надо пола-

гать, что готовность госшахты №1
«Нововолынская», которой обогати-
тельная фабрика задолжала порядка
11 млн грн, образовать альянс с ГП
«Львовуголь» – это план Минэнерго-
угля по возврату обогатительной
фабрики под государственный конт-
роль. Но оказалось, что не так страш-
ны россияне, как их украинские
друзья. 

Малоизвестное зарегистриро-
ванное в Киеве ООО «Новиком»
предъявило к ПАО «Львовская уголь-
ная компания» претензии сразу на
144 млн грн и получило все шансы
возглавить комитет кредиторов
должника. По данным аналитиков,
эта структура в последние годы фак-
тически завела на себя все ключевые
финансовые потоки ПАО и занима-
лась ремонтом его оборудования, по-
ставкой угольного сырья, продажей
отходов, при этом почти всегда 
выполняя работы через суб-
подрядчиков.

То есть фактически ООО «Нови-
ком» имеет явные признаки «про-
кладки», через которую могли вымы-
ваться деньги из угольного пред-
приятия. Неудивительно, что эта ком-
пания имеет луганские корни – ее
единоличным учредителем и дирек-
тором числится глава наблюдатель-
ного совета ПАО «Львовская уголь-
ная компания» Н. Чикаева (она пере-
ехала из Луганска в Киев несколько
лет назад, прописавшись на Троещи-
не). Cамо ООО «Новиком» изначаль-
но было зарегистрировано в Киеве,
по улице Круглоуниверситетская, 3-
5. Кстати, как раз по этому же адресу
с 2013 г. числится нежилое помеще-
ние площадью 195 кв. м, оформлен-
ное на отца Натальи Королевской –
бывшего директора шахты в Крас-
ном Луче Юрия Королевского. Похо-
же, круг замкнулся…

ПАО «Львовская угольная компания» (бывшая круп-
нейшая в Украине углеобогатительная фабрика «Чер-
воноградская» мощностью свыше 9,6 млн тонн угля в

год) длительное время катастрофа с выплатой зарплаты
– ее задолжали за много месяцев. Нет такой формы про-
теста, к которой бы ни прибегли работники компании, тре-
буя заработанное – и бастовали, и перекрывали автома-
гистрали, и местные органы власти пикетировали, и в Кие-
ве касками стучали, а воз и ныне там. Как считают мно-
гие, изучавшие ситуацию на фабрике, разрешить пробле-
му с долгами предприятия, в том числе по зарплате, воз-
можно лишь вернув предприятие под государственный
контроль. Однако этого категорически не хотят те, кто,
собственно, и довел предприятие до ручки.

В
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�

АБОТА грузовых терминалов в
американских штатах Нью-
Йорк и Нью-Джерси в начале

февраля встала после неожидан-
ного ухода с работы более тысячи
грузчиков. Официально данную
акцию пока не называют заба-
стовкой, однако руководству га-
вани уже пришлось принять ряд
мер, чтобы избежать транспорт-
ной неразберихи.

Персонал одного из крупнейших в стране
портов покинул рабочие места через несколь-
ко часов после начала трудового дня, однако
руководство гавани не смогло выяснить при-
чину инцидента. Так же как и назвать произо-
шедшее забастовкой. Для проведения пикета
необходимо одобрение администрации, одна-
ко никаких разрешений выдано не было.

СМИ также приводят слова одного из ру-

ководителей транспортного узла, заявившего
об отсутствии каких-либо значительных про-
блем, которые могли бы привести к акции. 

Руководство терминалов уже выпустило
обращение к сотрудникам, призывая их «не-
медленно вернуться на работу и решить слож-
ности».

�

Операции придется отложить
ТОРАЯ забастов-
ка медработни-
ков пройдет в

Англии 10 февраля. 
В 24-часовой акции
про теста, которая
начнется в 8 утра,
примут участие моло-
дые врачи. В эту ка-
тегорию попадают
медики, рабочий стаж
которых не превыша-
ет десяти лет. 

Всего в Англии таких вра-
чей порядка 55 000, членами
Британской медицинской ас-
социации, объявившей о за-
бастовке, являются 37 000 ме-
диков. В результате забастов-
ки будут перенесены тысячи
операций, процедур и меди-
цинских консультаций. Пре-
дыдущая забастовка прошла
12 января.

Правительство консерва-

торов пообещало помочь
больницам обеспечить предо-
ставление пациентам боль-
шего количества медицин-
ских услуг семь дней в 
неделю. 

Однако медики опасают-

ся, что в долгосрочной пер-
спективе нововведения в том
виде, в котором их предлагает
правительство, негативно
скажутся на их заработках и
не гарантируют оплату допол-
нительных часов работы.

Локаут до сих пор не отменен

IndustriALL призывает
правительство Таиланда пре-
кратить запугивание проф-
союзных активистов, которые
сообщают, что они находятся
под контролем военных.

Рабочим объявили локаут
с 20 декабря 2015 г.без сохра-
нения заработной платы. Это

произошло после того, как пе-
реговоры по подписанию но-
вого коллективного соглаше-
ния были сорваны. Произво-
дитель автозапчастей Sanko
Gosei Technology в Таиланде,
дочерняя компания японской
Sanko Gosei Ltd, для того, что-
бы заменить контрактных ра-

бочих, перевел их на более
низкую заработную плату.

Профсоюз работников
Sanko Gosei, членская орга-
низация входящей в Industri-
ALL тайской федерации
TEAM, согласился принять
требования работодателя по
вопросу выплаты премиаль-
ных и увеличения заработной
платы (на 1 %). Тем не менее,
локаут в отношении рабочих
до сих пор не отменен, и ком-
пания заняла непримиримую
позицию.

�

Сутки жили без новостей
ТРАНА на сутки осталась без
новостей: журналисты по ре-
шению профсоюзов провели

забастовку в знак протеста про-
тив пенсионной реформы. Акция
протеста началась в 6.00 4 фев-
раля и закончилась в то же время
на следующий день. 

Не выходили выпуски новостей на госу-
дарственном радио и телевидении ERT, на
парламентском телеканале, на частных теле-
каналах и на связанных с профсоюзами сай-
тах. Не работали генеральный секретариат
печати и пресс-службы государственных ве-
домств.

Без освещения остались такие важные со-
бытия международной жизни, как трехсторон-
няя встреча лидеров Греции, Израиля и Кипра
в Никосии, визит президента Международного
олимпийского комитета Томаса Баха в Афины.

Журналисты протестовали против планов
правительства изменить систему социального
страхования и объединить страховые пенсион-
ные фонды в один. Они требуют сохранить
профессиональный страховой фонд.

�

Таксистам выплатят компенсацию
УД в Париже при-
говорил компанию
Uber France к вы-

плате компенсации в
размере  1,2 миллио-
на евро Националь-
ному союзу такси. 

Такое наказание компания
понесет за то, что ее водители
в ходе работы действовали
так же, как официальные так-
систы, в частности, пытались
подбирать клиентов на улице
без предварительного заказа
через приложение Uber.

Информация о том, что 
Uber France должен будет вы-
платить значительную сумму,
поступила на второй день
после начала забастовки офи-

циальных таксистов против
нелегальных извозчиков, он-
лайн-сервиса Uber и ему по-
добных, позволяющих зака-
зать частное такси.

Накануне участие в акции
протеста приняли около 2 ты-
сяч таксистов. Из-за серии ин-

цидентов, которые произошли
в день забастовки, восемна-
дцати водителям предъявле-
ны обвинения по разным
статьям, в том числе – за уча-
стие в беспорядках, осу-
ществление поджогов и ноше-
ние оружия.

�

ЛАНЫ по сокращению мощ-
ностей по производству ста-
ли могут привести к увольне-

нию 400 тыс. работников стале-
литейных предприятий и спрово-
цировать социальную нестабиль-
ность. Производство стали будет
сокращено на 100 млн тонн – до 
150 млн тонн.

Помимо сотрудников сталелитейных пред-
приятий, пострадают работники компаний до-
бывающей и перерабатывающей отраслей, со-
общил глава Исследовательского института по
планированию развития металлургической
промышленности Китая Ли Синьчуан. «Столь
масштабные сокращения мощностей в 
сталелитейной промышленности представ-
ляют угрозу социальной стабильности», – от-
метил он.

Основными критериями сокращения про-

изводственных мощностей должна стать сте-
пень их соответствия современным нормам
безопасности производства, экологии, каче-
ства, энергопотребления. Предприятия долж-
ны будут уменьшать производственные мощ-
ности путем вывода из эксплуатации устарев-
шего оборудования, слияния с другими компа-
ниями, перепрофилирования производств, пе-
реноса мощностей за рубеж.

�

Обещания не выполнили

Власти еще в прошлом
году обещали выплатить госс-
лужащим единовременную
премию. Таковы были усло-
вия переговоров профсоюза с

властями. Однако они не вы-
полнили свое обещание и те-
перь сто тысяч служащих –
участников профсоюза, гото-
вы к протестам.

В результате забастовки
будут закрыты службы убор-
ки, а также ряд муниципаль-
ных образовательных учреж-
дений, в том числе дошколь-
ных (частные продолжат ра-
ботать). Муниципальные
службы прекратят выдавать
документы.

Р

СВ

Грузчики ушли с работы молча

ОЛЕЕ 600 авторабочих, в отношении ко-
торых был объявлен локаут, должны быть
восстановлены, говорится в письмах In-

dustriALL, адресованных правительству Таи-
ланда и японской компании Sanko Gosei Ltd.

Б

С

СЕИЗРАИЛЬСКОЕ объединение профсою-
зов «Гистадрут» объявило о подготовке
массового протеста госслужащих. В

Сталеваров будут сокращать
П�
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Чорне золото Ігоря Романа
ЧЕРГОВИЙ раз волонтерський

арт-десант під  керівництвом
заслуженого діяча мистецтв

України Сергія Архипчука вирушав
з Києва на Схід – у зону АТО. 

О 19.20 біля  Національного палацу ми-
стецтв «Україна» з’явилися перші арт-десант-
ники – фронтмен гурту «Fata morgana» Ігор Ро-
ман та відомий композитор і виконавець Леонід
Нечипорук. За ними до гурту підходять заслу-
жена артистка України Світлана Мирвода, істо-
рик-просвітянин Володимир Семистяга та автор
і виконавець Василь Лютий. Невдовзі збира-
ється вся команда і ми вирушаємо до Крама-
торська, де має відбутися перша творча зустріч
з бійцями 101-ї  особливоі бригади охорони
Генштабу Збройних сил України. 

Їдемо двома автівками. У нашій – професор
Володимир Семистяга, Ігор Роман, гітарист-
віртуоз Сергій Шматок, водій-волонтер Олег
Андрущенко і автор цих рядків. У другій маши-
ні, керованій волонтером, координатором про-
екту «Арт-десант» Олегом Біликом, розташува-
лися Світлана Мирвода, Леонід Нечипорук, Ва-
силь Лютий, Сергій Архипчук та автор і викона-
вець Віктор Відоменко. У Харкові до нашої гру-
пи приєднається неповторна Люцина Хворост –
поетка, співачка-шансоньє.

Дорога далека. Є час познайомитися й по-
спілкуватися. Ігор Роман про себе і свої здобут-
ки говорить неохоче. А пишатися йому є чим.
Під час концерту Ігор лаконічно, але не без гор-
дості розповідатиме про себе: «Я колишній
шахтар, син гірника з Горлівки»  і обов’язково

триматиме в руках прапор рідного міста. 
Ігор зовні більше схожий на спортсмена-профе-
сіонала – міцної статури, високий, з накачаними
біцепсами. Ще у 1989 році власним коштом
створив спортивно-патріотичний клуб «Нова
Січ». Члени клубу досягли значних успіхів як у
спорті, так і в популяризації української музики
в регіоні. Тільки золотих медалей на всеукра-
їнських, європейських та світових чемпіонатах
з бойових мистецтв і кікбоксингу завоювали
близько 140.

Нині «Нова Січ» продовжує свою діяльність
у Києві. Правда, відновити роботу вдалося ли-
ше її мистецькій частині. Ігор разом із дружи-
ною організовують благодійні концерти, кошти
від яких ідуть на потреби українських військо-
вих та біженців зі Сходу України. По дорозі Ігор
згадує жахіття, які йому довелося пережити у
полоні за свою патріотичну діяльність. 

Це четверта поїздка Ігоря на передову. У
складі концертної бригади від Міноборони та
Мінкультури він виступав перед військовими, а
також на блокпостах від Старобільська до Ма-
ріуполя.

«Для мене ці поїздки – обов’язок. Адже це
– найменше, що я можу зробити для української
армії й рідної держави», – пояснює Ігор.

Під час творчих зустрічей з бійцями у мі-
стах Краматорську, Слов’янську, Соледарі, се-
лищі Первомайському Ігор Роман був улюблен-
цем публіки. Він не тільки вніс рокерські інтона-
ції у виступи арт-десанту, а й виявився непога-
ним просвітянином. За його цікаві розповіді про
творчість Василя Стуса, який, на переконання
Ігоря, мав би стати Нобелівським лауреатом, а

також за виконання пісні на вірш поета-диси-
дента «Отак живу, як мавпа серед мавп» бійці
щиро й дружно аплодували.  Не менший інте-
рес викликали у присутніх і пісні «А як будеш
Хрещатиком йти з Майдану на антимайдан»,
створена у творчому союзі з гуртом «Рутенія»,
та «Привіт прокурору».

Розповідав Ігор на концертах і ще про од-
ного свого героїчного земляка Володимира Ри-
бака, котрий загинув від рук сепаратистів.

Особливо пам’ятним став завершальний
концерт у Соледарі. У переповненому залі були
не тільки військовослужбовці, а й мешканці мі-
ста, серед яких чимало дітвори. Слухали висту-
пи й члени первинного осередку Незалежної
профспілки гірників України «Артемсолі». Голо-
ві ППО НПГУ Євгену Рудьковському, за його
словами, особливо припала до душі пісня Во-
лодимира Висоцького «Чорне золото» про не-
легку шахтарську працю у виконанні Ігоря Ро-
мана. Воно й не дивно, адже Соледар – місто
шахтарське. У ньому так само важко добувають
«біле золото» – кам’яну сіль, без якої не смакує
жодна страва.

«Мені, колишньому шахтареві, дуже при-
ємно, що людям подобається наша творчість.
Вони розуміють, що ми для них рідні. Ми чули
багато теплих слів подяки. Я отримав велике
задоволення від того, що зробив і свій внесок у
загальну справу захисту й розбудови нашої
держави», – сказав Ігор після виступів.

Коли наш арт-десант повертався до Києва,
Ігор поділився враженнями від поїздки й зустрі-
чей на Сході. 

«Нинішня українська армія суттєво відріз-

няється від радянської, в якій мені довелося
служити строкову, – говорить співак. – У ній
служать патріоти, вмотивовані люди, незва-
жаючи на те, що держава недостатньо піклу-
ється про свої Збройні сили, не кажучи вже про
добровольчі військові формування».

Є у Ігоря Романа мрія – заспівати «Чорне
золото» українською шахтарям рідної, визволе-
ної Горлівки.

Олег БОГДАНОВИЧ
Київ – Краматорськ – Слов’янськ – 

Первомайське – Соледар – Київ
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Монолог довжиною у чверть століття 

На прес-конференції, що зазви-
чай передує прем’єрі, пан Богдан,
який водночас є й режисером-поста-
новником спектаклю, розповів, як до-
вго йшов до того, аби на українській
сцені ожили герої п’єси аргентинця
Габріеля Гарсія Маркеса «Любовна
одповідь чоловікові, який сидить у
кріслі». Коли у Рівному викладачка
зарубіжної літератури Ніна Іванівна
Вознюк дарувала студентові-друго-
курснику Богданові Струтинському за
відмінно складений екзамен книгу
творів Маркеса, їй навіть на думку не
могло спасти, що це стане поштов-
хом до постановки спектаклю на на-
ціональній сцені. Так чи інакше, але

саме свою сувору вчительку, у якої
на екзамені можна було отримати ли-
ше дві оцінки – п’ятірку або двійку,
Богдан Дмитрович згадав у день
прем’єри «Любовного монологу…»
29 січня 2016-го. І хоча задум поста-
вити п’єсу Маркеса українською мо-
вою у Богдана Струтинського виник
давно, робота над виставою у Націо-
нальній опереті розпочалася лише
весною минулого року і з перервами
тривала до початку нинішнього. І, до
речі, не просто вдалася й сподобала-
ся глядачам, які після закінчення ви-
стави довго стоячи аплодували її по-
становникам і виконавцям, а й не-
абияк здивувала. Адже більшість

ішла до оперети послухати чарівну
музику Астора П’яццолли (і вона
справді була), веселі пісні й танці, а
потрапила на сумну сповідь жінки,
яка відверто й безжально оголює
свою зболену душу. 

Заслуженій артистці України Асі
Середі-Голдун, одній із провідних со-
лісток-вокалісток Національної опе-
рети, цього разу випала незвична й
дуже складна роль. У виставі є музи-
ка і розмовний жанр, але повністю
відсутні вокал і танці. На сцені протя-
гом півтори години лише одна ар-
тистка, якій висловити почуття своєї
героїні «допомагають» хіба що пред-
мети побуту та сукні. Спробуй втри-
мати увагу глядачів і інтригу таким
мізером засобів! Пані Асі це чудово
вдалося. Як і монолог про сімейне
життя тривалістю у чверть віку. 

…Молода провінціалка із бідного
кварталу пристрасно покохала на-
щадка одного з найбагатших родин і

сподівалася зазнати з ним щастя.
Чоловік і справді привів її у розкіш-
ний будинок, навчив вишуканих ма-
нер і різних мов, накупив дорогих ре-
чей, але забув, що жінка має ще й
серце і душу, які прагнуть кохання,
тепла й уваги, а не гучного святку-
вання срібної річниці весілля. Тому
головна героїня Грасіела остаточно
вирішила саме зараз нарешті вирва-
тися із золотої клітки на волю. Але
спочатку вона має виговоритися…
Нарешті, після 25-ти років мовчання
жінка не стримує себе ні у словах, ні
в почуттях, ні у діях. «Не того я шу-
кала, коли втекла з тобою, і не того
чекала стільки довгих років у цьому
чужому домі, і буду шукати до
останнього подиху, де б не знаходи-
лася і що б не трапилося – нехай на-
віть небо впаде на голову. Коли за-
міжжя не може мені дати нічого,
окрім забезпеченості та титулу – під
три чорти! Можна жити й інакше», –

кидає героїня своєму чоловікові. Ми
бачимо й чуємо спогади, розпач і на-
решті прозріння, але найголовніше –
віра у те, що й після чверті століття
не пізно круто змінити своє життя і
таки знайти своє справжнє кохання і
щастя.  

Для Асі Середи-Голдун, якій дові-
рили виступити у ролі Грасіели у пер-
ший прем’єрний день, ця вистава
стала особливою ще й тому, що во-
на – росіянка – півтори години грала
українською мовою і вийшло це у неї
чудово. А першою привітала її з успі-
хом друга виконавиця – теж заслуже-
на артистка Ірина Беспалова-При-
мак, яка грала у «Любовному моно-
лозі…» 6 лютого.

Оригінальність постановки гляда-
чі могли оцінити вже з перших хвилин
вистави. За режисерським задумом,
оркестрова яма перетворилася на ще
одну сцену для актриси, яка макси-
мально близько працювала із публі-
кою, шукаючи відповіді на одвічні за-
питання не сама, а разом із залом.

Успіх спектаклю по праву розді-
ляють диригент-постановник Сергій
Дідок, який зробив усі оркестровки
музики та ще й виступив у ролі акор-
деоніста ансамблю, а також худож-
ник по костюмах Ірина Давиденко.

Любов ВЕРЕС
НА ЗНІМКАХ: художній керівник
Національної оперети, народний
артист України Богдан Струтин -
ський і виконавиці ролі Грасіели
у моновиставі «Любовний моно -
лог…» (зліва направо) заслу -
жені артистки Ірина Беспалова-
Примак та Ася Середа-Голдун;
сцена із спектаклю.

ДАВАЛОСЯ б, Національному театру оперети, який
останніми роками багато експериментує, важко чи-
мось здивувати глядачів. Але невтомному її худож -

ньому керівникові, народному артисту України Богдану
Струтинському разом із колегами-однодумцями знову
вдалося це постановкою абсолютно нетипової для те-
атру оперети моновистави «Любовний монолог…». 

З



ЯК ВСТУПИТИ ДО ПРОФСПІЛКИ
Приєднатися до КВПУ дуже просто. Для того,

щоб стати членом КВПУ і мати змогу захистити
свої права, варто лише написати заяву до пер-
винної організації галузевої профспілки, що
входить до КВПУ. 

Якщо на вашому підприємстві, в організації
чи установі такої немає, ви можете її створити. 

Докладніша інформація на сайті –
http://www.kvpu.org.ua.
Тел.: (044)287–33–38, (044) 284–33–05.
Тел./факс: (044) 287–72–83.
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ОВЕН (21 марта – 20 апреля) 
Можно строить планы на будущее, но при этом не
стоит забывать о настоящем. Доброта и состра-
дание даже к посторонним людям позволят исце-

лить и свою душу, а развитая интуиция поможет заранее пред-
усмотреть неоправданные риски и избежать финансовых потерь и
личных неудач. 

ТЕЛЕЦ (21 апреля – 20 мая)
Будете притягивать к себе удачу, но только изба-
вившись от страха перед интенсивным физическим
и интеллектуальным трудом. При возникновении

трудноразрешимых деловых вопросов рекомендуется воспользо-
ваться помощью коллег – вместе справиться с проблемами будет
гораздо легче. 

БЛИЗНЕЦЫ (21 мая – 21 июня)
Интуиция поможет избежать неприятностей в деловой
сфере, особенно в общении с чиновниками и выше-
стоящим руководством. Но придется трудиться не по-

кладая рук, несмотря на размер и даже наличие или отсутствие  возна-
граждения. В личной жизни возникнет долгожданное равновесие.

РАК (22 июня – 22 июля)
Следует максимально удерживать себя в руках –
одно неосторожное слово или опрометчивый по-
ступок могут превратить в прах как личную

жизнь, так и деловую карьеру. К счастью, интуиция не позволит
вам совершить роковые ошибки и разрушить то, что создавалось
на протяжении долгого периода. 

ЛЕВ (23 июля – 23 августа)
Вас ожидают испытания в личной жизни. Это во-
все не свидетельствует о том, что перемены бу-
дут негативными. Но для того, чтобы прийти к по-

зитивному результату, придется перешагнуть через себя. Толь-
ко так сможете сполна ощутить свободу и искренне порадо-
ваться за родных и близких. 

ДЕВА (24 августа – 22 сентября)
Постарайтесь использовать чувства и эмоции, ко-
торые будут вас переполнять, во благо, а не во
вред себе и остальным. Поэтому не оставляйте

без внимания свое «шестое чувство»! Неплохо заняться благо-
творительностью – за бескорыстные добрые дела получите до-
стойную награду. 

ВЕСЫ (23 сентября – 23 октября)
Стоит пересмотреть свои взгляды и немного
скорректировать как деловое, так и личное ми-
ровоззрение, особенно, если в последнее время

имели место промахи и ошибки. Доброта и позитивная актив-
ность сделают свое дело намного быстрее и качественнее, не-
жели спешка и излишняя инициатива. 

СКОРПИОН (24 октября – 22 ноября)
Нестандартные решения, принимаемые в этот пе-
риод, помогут коренным образом изменить свою
судьбу. Только ведите себя корректно и избегайте

демонстрации своего превосходства, даже когда вам удастся
собственными руками сотворить чудо в повседневной жизни. Уде-
лите внимание семье!

СТРЕЛЕЦ (23 ноября – 21 декабря)
Новые веяния в деловой жизни помогут быстро
включиться в производственный процесс и по-
способствуют быстрому карьерному росту. В эти
дни возможны здоровые споры в коллективе, ко-

торые поднимут вас в глазах коллег на новую высоту. Стоит упо-
рядочить личную жизнь. 

КОЗЕРОГ (22 декабря – 20 января) 
Ожидает крупная прибыль в виде премии, гонора-
ра, выигрыша или возвращенного долга. Получен-
ные средства не следует растрачивать на мелкие

нужды, лучше отложить на крупное приобретение или инвестиро-
вать в выгодный проект. Не решайте все силой, доброта и терпе-
ние – гораздо эффективнее. 

ВОДОЛЕЙ (21 января – 19 февраля) 
Чтобы добиться успеха в делах, необходимо четко
следовать собственноручно намеченным планам и
ни на шаг не отходить от них. Будете испытывать
острую необходимость в тесном общении с близки-

ми людьми, но семейные неурядицы встанут стеной на пути к
взаимопониманию. 

РЫБЫ (20 февраля – 20 марта)
Проявив творческие способности, без особого
труда повысите свою профессиональную квали-
фикацию, а также окажетесь первыми в очереди

к перспективной должности. Удастся пополнить свои силы, по-
скольку наступит более спокойный и размеренный период в лич-
ной жизни. 

15-21 февраля

ЕДЕЛЯ проявления характера и ис-
пользования интуиции. Благодаря
этому, а также целеустремленности,

можно сплотить вокруг себя разных по
темпераменту и жизненным взглядам лю-
дей и упрочить свои позиции в обществе.

Н
Не упустите момент

Вместо дефиниций даны наборы букв, сложите сло-
ва и определите их место в кроссворде.
1. ЕИОЮЯВЛРЦ. 2. УДП. 3. ИМР. 4. АИУРСТЦ. 5. АЕ-
ЕУПРРТ. 6. ЕООВДМТ. 7. ОУР. 8. ЫЦЦ. 9. АОЯЬВЛЛРС.
10.На фото. 
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Если ребенку в школе
трудно дается какой-то пред-
мет, не стоит ругать его за это.
Ведь, скорее всего, есть что-то
другое, в чем ваши сын или
дочь лучшие в классе. Поэто-
му учите детей находить свои
сильные стороны и делать ак-
цент на них, а не уходить в се-
бя и заниматься «самокопани-
ем». Такой подход поможет
ребенку не только развивать
природные способности, но и
чувствовать себя более счаст-
ливым и иметь хорошее на-
строение, а также ощущать
вашу поддержку.

Вы говорите ребенку: «Не
лезь, а то упадешь», «Не наде-
вай новый костюм на улицу –
порвешь» и т.п., а в итоге так и

случается. Получается, что
происходит своего рода про-
граммирование на неудачу.
Согласитесь, это не самый луч-
ший подарок, который могут
сделать родители своему чаду!
Поэтому отучайте себя и своих
детей мыслить в таком ключе.
Гораздо правильнее утром да-
вать позитивные напутствия:
«У тебя все получится!», «Ты
очень талантливый и способ-
ный!», «Желаю тебе удачи!»

Мир вокруг нас очень мно-
гогранен, и далеко не всегда в
нем существуют всего лишь
два оттенка – «черный» и «бе-
лый» и два ответа на все во-
просы – «да» и «нет». Пере-
станьте мыслить категориями
полярности! Ведь имеется еще

множество полутонов, оттен-
ков и других вариантов ответа.
И если где-то кто-то говорит
вашему сыну или дочери
«нет», то это еще не означает,
что и вы с этим должны согла-
ситься. Стоит посмотреть на
ситуацию с другой стороны и
попробовать найти иные вари-
анты и подходы для решения
проблемы или задачи. На од-
ном чьем-то «нет» мир не за-
канчивается. Об этом важно
помнить и не расстраиваться,
а продолжать бороться.

Неудачи и поражения в
жизни случаются у каждого.

Но успешные люди делают из
них выводы и идут дальше.
Это очень важное качество че-
ловека – уметь проанализиро-
вать поражение, но не зани-
маться самобичеванием, а
смотреть в будущее и строить
новые планы. Ребенок должен
понять и запомнить, что не-
удача – это не приговор, а пре-
красный трамплин для новых
достижений. Ведь нередко
именно поражение способ-
ствует дальнейшему росту и
развитию личности, а без не-
удач и ошибок просто невоз-
можно стать успешным.

ТОБЫ вашему ребенку встречались пре-
имущественно хорошие люди, а дни были
солнечными и приятными, очень важно вос-

питать в нем позитивное отношение к жизни.
Ведь с таким настроем гораздо легче преодо-
левать жизненные трудности, не отчаиваться
при неудачах и уверенно смотреть в будущее.
Как же воспитать в ребенке позитивное мыш-
ление и зачем это нужно?
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НОГИЕ из нас с дет-
ства помнят чудес-
ную сказку о трех

волшебных орешках
для Золушки. Ведь в
народе давно заметили
лечебные свойства этих
плодов. А теперь вот и
официальная медицина
признала это. Притом,
как утверждают дието-
логи, от каждой болез-
ни есть свой орех.

Учитывая ассортимент на на-
ших прилавках, можно подо-
брать себе достойную и весьма
полезную пищевую добавку в
виде орехов при самых разных
заболеваниях.

Снизить  холестерин, улуч-
шить состояние сердца и мозга
помогут грецкие орехи. Если
каждый день съедать 30 г очи-
щенных ядер, уровень плохого
холестерина снизится на 0,3
пункта. Положительную динами-
ку анализ крови покажет уже че-
рез месяц. 

Кешью идеален при хрони-
ческой усталости, снижении жиз-
ненного тонуса, слабости мышц
и депрессивных состояниях. Же-
леза в нем в два раза больше,
чем в говядине – известном ре-
кордсмене по содержанию этого
химического элемента. Анемия
тоже отступит, благодаря кешью.

При повышенном кровяном
давлении незаменимы фисташ-
ки. Горсточка этих орешков со-
держит столько кальция, что по-
могает удерживать давление в
норме. Да и состояние зубов и
костей заметно улучшится.

АМНИ – это отложения, или конкре-
менты минеральных солей или орга-
нических веществ (иногда в сочета-

нии с другими элементами), образую-
щиеся в организме человека при опре-
деленных условиях.

Психоаналитики утверждают, что камни, как прави-
ло, появляются у людей, которые долго вынашивают в
себе какие-то тяжелые мысли или чувства, связанные с
агрессией, неудовлетворенностью, завистью, ревностью
и т.п. Человек лелеет эти мысли втайне от окружающих,
причем довольно долго, и в результате получает тяже-
лый недуг. 

Болезни также подвержены люди холодные, жест-
кие, которые привыкли сдерживать свои чувства.

Зависть и ревность –
причина болезней

К

Три орешка от болезней
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Без неудач не бывает побед 


